

Ελαιόρεμα Πυλαίας, το «Central Park» της Θεσσαλονίκης

ΚΑΠΟΤΕ η περιοχή ήταν ένας μεγάλος βάλτος. Από χθες οι κάτοικοί της μπορούν να είναι περήφανοι ότι δίπλα τους έχουν ένα από τα μεγαλύτερα περιβαλλοντικά έργα που έγιναν στην κεντρική Μακεδονία, το οποίο κάποιιοι χαρακτήρισαν «Central Park» της Θεσσαλονίκης. Ο λόγος για την ανάπτυξη του Ελαιορέματος Πυλαίας που χθες εγκαινιάστηκε από τον δήμαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Το έργο χρηματοδοτήθηκε από το ΕΣΠΑ με 6.500.000 ευρώ και, όπως είπε ο κ. Καϊτεζίδης, «αποτελεί απόδειξη ότι και χωρίς εθνικούς πόρους με επιμονή και δουλειά μπορούμε να δράσουμε και να προσφέρουμε». Το τελευταίο διάστημα η περιοχή -που παλιά φιλοξενούσε ετοιμόρροπες αυτοσχέδιες κατασκευές- άλλαξε όψη και μετατράπηκε σε χώρο πρασίνου και ξεκούρασης με 3.000 δέντρα.

Όπως είπε ο κ. Καϊτεζίδης στην ομιλία του, κατά τη διάρκεια της ανάπτυξης απομακρύνθηκαν 110 κολόνες της ΔΕΗ και 5.000 μέτρα εναέριων καλωδίων, υπογειοποιήθηκε δίκτυο της ΔΕΗ μήκους 10.000 μέτρων, διανοίχτηκαν μισό χιλιόμετρο οδού και 800 μέ-



Το Ελαιόρεμα Πυλαίας χθες εγκαινιάστηκε από τον δήμαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη

τρα πεζοδρομίων, κατασκευάστηκαν σχεδόν 4.000 μέτρα νέων πεζοδρομών και ασφαλτοστρώθηκαν χιλιόμετρα δρόμων. Επίσης κατασκευάστηκαν δύο μεταλλικές πεζογέφυρες για την ασφαλή πρόσβαση των πολιτών, δημιουργήθηκαν χώροι ξεκούρασης με τραπεζοκαθίσματα και βρύσες, μικρά και μεγαλύτερα φωτισμένα καταπράσινα πάρκα γειτονιάς και ένα υπαίθριο αμφιθεατράκι με εξέδρα θεατών, τοποθετήθηκαν 360 νέα σύγχρονα φωτιστικά και δημιουργήθηκαν πάνω από 100 νέες θέσεις στάθμευσης.

«Δώσαμε μια άλλη εικόνα σε μια περιοχή συνολικής έκτασης 27.000 τ.μ.» σημείωσε στην ομιλία του ο κ. Καϊτεζίδης, ενώ χαιρε-

τισμό απεύθυνε και ο περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας. «Στόχος μας δεν είναι η ευημερία των αριθμών, αλλά να βελτιώσουμε τις συνθήκες και την ποιότητα ζωής των πολιτών» σημείωσε ο κ. Τζιτζικώστας, ο οποίος μίλησε έχοντας ως ακροατή τον αντίπαλό του στην περιφέρεια Γιάννη Ιωαννίδη, που λίγο αργότερα με γραπτή δήλωσή του τού άσκησε αυστηρή κριτική. Και για την αναφορά του στο ζήτημα της απορροφητικότητας του ΕΣΠΑ αλλά και γιατί, όπως δήλωσε, «είναι εντελώς αγενές και άκομφο να πηγαίνεις σε έναν χώρο, να εκφωνείς μία πολιτικάντικη ομιλία και να φεύγεις πριν ολοκληρώσει την ομιλία του ο οικοδεσπότης».